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Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 31. decembru 2018

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Obchodné meno a sídlo

Názov spoločnosti             KOVUM, s.r.o.
Adresa spoločnosti            Závažná Poruba 540, 032 02 Závažná Poruba 
Právna forma                     Spoločnosť s ručením obmedzeným
IČO                                    36399159

Spoločnosť KOVUM, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 09.05.2001 a do Obchodného registra bola 
zapísaná 31.05.2001 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka č.14120/L).

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra

-výroba a predaj zámočníckych výrobkov                                                                          
-kúpa tovaru, materiálu na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi                                          
-kovoobrábanie        
-klampiarstvo        
-služby autoumyvárky                                                
-prenájom hnuteľných vecí v rozsahu voľných živností                                                     
-vnútroštátna cestná nákladná doprava                                                                                                                
-medzinárodná nákladná cestná doprava
-prípravné práce k realizácii stavby
-vedenie účtovníctva, administratívne služby
-uskutočňovanie stavieb a ich zmien
-dokončovacie stavebné práce pri realizácii interiérov a exteriérov

Priemerný počet zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne pred-
chádzajúce účtovné ob-

dobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 16,22 13,2

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtov-
ná závierka, z toho: 16 14
počet vedúcich zamestnancov 3 3

  

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 11.12.2018 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné 
obdobie.

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 bola uložená do zbierky listín obchodného registra.
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B. ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI

Orgány Spoločnosti 

k 31.12.2018 k 31.12.2017
Konateľ:
Peter Klepáč Áno Áno
Prokurista:
Oľga Klepáčová Áno Áno

Počas roka 2018 nenastala zmena v konateľovi, prokuristovi a ani v spoločníkoch. 

C. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky.

D. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím. 

Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku 
a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach).

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť nevykazovala.

Spoločnosť neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku obstaraného kúpou. 

Spoločnosť neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku obstaraného iným spôsobom.

Spoločnosť o dlhodobom nehmotnom majetku neúčtovala a preto nie je zostavený ani odpisový plán.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok zaradený do užívania. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa  nezaraďuje na účty dlhodobého majetku 
a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania a účtuje sa na účet 501-spotreba materiálu.

Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa účtuje na  
účet 518-ostatné služby a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:
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Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Stavby 20/40 rokov rovnomerná 1/20/40 
Samostatný hnuteľný majetok

 Stroje, prístroje a zariadenia: 4/6/8/12/ rokov rovnomerná
1/12/4

6/8rokov zrýchlená
Podľa odpisových

skupín
 Dopravné prostriedky 4 roky rovnomerná 1/4
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena neprevýši 1 700 EUR 1 rok - 1

c) Cenné papiere a podiely

Spoločnosť v roku 2018 neeviduje nákup a predaj cenných papierov alebo podielov.

d) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny 
poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo
spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. 
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.  

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou Spoločnosť nemala.
Zásoby obstarané iným spôsobom Spoločnosť  nemala.

e) Zákazková výroba

Spoločnosť v roku 2018 účtovala o zákazkovej výrobe.
Na základe Stavebného povolenia číslo: MsÚ/ÚR a SP 2017/072017-03/ESar, ktoré vydalo Mesto L. Mikuláš
/v zmysle zákona toto nadobudlo právoplatnosť dňom 29.11.2017/ a Zmluvy o dielo č.15082017 sme začali s
Prístavou haly AUTOMATICA s.r.o., Lipt. Mikuláš. Ukončenie prác a odovzdanie diela sa plánuje v 7/2018.
Prístavba haly AUTOMATICA s.r.o., Lipt. Mikuláš bola ukončená a odovzdaná v 8/2018.

f) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.
Spoločnosť neeviduje pohľadávky staršie ako jeden rok.

g) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť  a zostatky na bankových účtoch.

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

i) Emisné kvóty

Spoločnosť v roku 2018 neeviduje nákup a predaj emisných kvót.

j) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.
Spoločnosť v priebehu roku 2018 neúčtovala o opravných položkách. 
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k) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech 
vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným 
účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

l) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

m) Zamestnanecké požitky

Spoločnosť neposkytuje zamestnancom žiadne zamestnanecké pôžičky nad rámec Zákonníka práce.

n) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a je vypočítaná zo 
základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a 
odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. 

o) Odložená daň z príjmu

Spoločnosť  nemala povinnosť účtovať o odloženej dani.

p) Dotácie zo štátneho rozpočtu

Spoločnosť v roku 2018 neeviduje žiadne dotácie zo štátneho rozpočtu. 

q) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

r) Leasing (Spoločnosť je nájomca)

Spoločnosť neprenajíma majetok na základe leasingu.

s) Deriváty

Spoločnosť v roku 2018 neeviduje deriváty.

t) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosť neeviduje majetok zabezpečený derivátmi.

u) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú 
na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok 
hospodárenia. 
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v) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke.
Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia 
výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti 
k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy 
a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja vlastných výrobkov, služieb,  zo zákazky Automatica,
z  tržieb z predaja materiálu a šrotu.

w) Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez 
vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých 
účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

E. AKTÍVA

1.  Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť o dlhodobom finančnom majetku neúčtuje.

 
2.  Zásoby

      Opravná položka na zásoby nebola tvorená.
 

Prehľad zásob
Hodnota za bežné účtovné obdobie k

31.12.2018

Materiál na sklade 50971
Hotové výrobky 105575
PHL v nádrži. adblue 1967
Tovar 2585

3.   Pohľadávky

Veková štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke:
Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného sty-
ku 50027 50027

Pohľadávky voči dcérskej účtov-
nej jednotke a materskej účtov-
nej jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu
Sociálne poistenie
Daňové pohľadávky a dotácie 15407 15407
Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu 65434 65434
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4.    Pôžičky poskytnuté spriazneným stranám

Spoločnosť neposkytla v roku 2018 pôžičky spriazneným osobám. 

5.  Pohľadávky z finančného prenájmu (u prenajímateľa)

Spoločnosť neeviduje pohľadávky z finančného prenájmu.

 

 F.  PASÍVA

Spoločnosť neúčtovala priamo zisk/stratu na účty Základného imania.

1.  Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej 
tabuľke:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Záväzky spolu

a b c d

Dlhodobé záväzky

Záväzky z obchodného styku

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a 
materskej účtovnej jednotke

Dlhodobé zmenky na úhradu

Záväzky zo SF 1823 1823

Ostatné dlhodobé záväzky

Dlhodobé záväzky  spolu 1823 1823

Krátkodobé záväzky

Záväzky z obchodného styku 83454 83454

Nevyfaktúrované dodávky

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 26880 26880

Čistá hodnota zákazky 0 0

Záväzky voči zamestnancom 8952 8952

Sociálne poistenie 7491 7491

Daňové záväzky a dotácie 2095 2095

Ostatné záväzky 260 260

Krátkodobé záväzky spolu 129132 129132

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu 0 0
Záväzky so zostatkou dobou splatnosti nad
päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 129132 338748
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 129132 338748

Záväzky po lehote splatnosti 0 0
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2.  Odložený daňový záväzok / Odložená daňová pohľadávka 

Spoločnosť o odloženom záväzku / pohľadávke nemala povinnosť účtovať.

3.  Bankové úvery a vydané dlhopisy

Spoločnosti nebol v roku 2018 poskytnutý žiaden úver a ani o úvere z minulých rokov neúčtuje.
Spoločnosť nevydala a ani neúčtovala o vydaných dlhopisoch v roku 2018.

4. Pôžičky prijaté od spriaznených strán

Spoločnosť neúčtuje o pôžičkách prijatých od spriaznených strán.

5. Časové rozlíšenie

Spoločnosť neúčtovala v výdavkoch budúcich období.
Spoločnosť neúčtovala o výnosoch budúcich období.

6.  Záväzky príp. pohľadávky z derivátových obchodov

Spoločnosť neúčtovala o derivátoch. Spoločnosť nemá záväzky  a majetok zabezpečené derivátmi.

7. Záväzky z finančného prenájmu (u nájomcu)

O záväzkoch z finančného prenájmu Spoločnosť neúčtuje.

G.   VÝNOSY

1.   Tržby za vlastné výkony a tovar

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:
 

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce úč-

tovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky 624340 641447
Tržby z predaja služieb 115352 171517
Tržby za tovar 1768
Aktivácia materiálu a vnútroorg. služieb a DHIM 3862 1314
Zmena stavu výrobkov 85329 425
Tržby z predaja materiálu a HIM a NIM 1104 88100
Ostatné výnosy 10358 16436
Kreditné úroky, kurzové zisky, úroky z omeškania 14
Výnosy zo zákazky AUTOMATICA 460279 116243

Čistý obrat celkom 1300624 1037264

     H.   NÁKLADY

Prehľad nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:
 

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce úč-

tovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 295930 88902
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
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Poznámky Úč POD 3-01                                                                                                     DIČ: 2020127516
KOVUM, s.r.o., Závažná Poruba 540, 032 02 Závažná Poruba
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018

Opravy a udržiavanie 43432 35688
Cestovné 1995 2462
Ostatné služby 27854 46904
Mobil a pevná linka 1791 1848
Auditorské služby, zdravotná služba 960 980
Preprava, náklady na reprezentáciu 1020
Služba subdodávky na Automaticu 219898
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 1265264 988192

Na tovar 1032

Spotreba materiálu, energie 553016 489447

Osobné náklady 280116 188660

Dane 19987 23597

Zost. Cena pred. Dlhodob. Majetku a materiálu 470 72417

Odpisy 106883 114647
Ostatné 8859 9490

Finančné náklady, z toho: 3 83
Kurzové straty

Ostatné fin. náklady 3 83

I.   ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

1.     Majetok vzatý do prenájmu 

     Spoločnosť neeviduje majetok vzatý do prenájmu.

2.    Majetok daný do prenájmu

Spoločnosť majetok daný do prenájmu neeviduje.

J.    INÉ AKTÍVA A PASÍVA

1.    Informácie o podmienenom majetku, podmienených záväzkoch 

Spoločnosť  opodmienenom majetku ani o podmienených záväzkoch neúčtuje. 

2.    Ostatné finančné pohľadávky a záväzky

Spoločnosť neeviduje iné finančné záväzky ani pohľadávky.

K.  SKUTOČNOSTI,  KTORÉ  NASTALI  PO  DNI,  KU  KTORÉMU  SA  ZOSTAVUJE  ÚČTOVNÁ
ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

       Po 31. decembri 2018 nenastali  také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v účtovnej závierke za rok 2018. 

Strana 8


	A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE
	Obchodné meno a sídlo
	Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra
	Priemerný počet zamestnancov
	Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

	B. ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI
	Orgány Spoločnosti

	C. KONSOLIDOVANÝ CELOK
	D. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY
	E. AKTÍVA
	1. Dlhodobý finančný majetok
	3. Pohľadávky
	4. Pôžičky poskytnuté spriazneným stranám
	5. Pohľadávky z finančného prenájmu (u prenajímateľa)

	F. PASÍVA
	1. Záväzky
	2. Odložený daňový záväzok / Odložená daňová pohľadávka
	3. Bankové úvery a vydané dlhopisy
	4. Pôžičky prijaté od spriaznených strán
	5. Časové rozlíšenie
	6. Záväzky príp. pohľadávky z derivátových obchodov
	Spoločnosť neúčtovala o derivátoch. Spoločnosť nemá záväzky a majetok zabezpečené derivátmi.
	7. Záväzky z finančného prenájmu (u nájomcu)

	G. VÝNOSY
	1. Tržby za vlastné výkony a tovar

	H. NÁKLADY
	I. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH
	1. Majetok vzatý do prenájmu
	2. Majetok daný do prenájmu

	J. INÉ AKTÍVA A PASÍVA
	1. Informácie o podmienenom majetku, podmienených záväzkoch
	2. Ostatné finančné pohľadávky a záväzky

	K. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

